



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA

EDITAL Nº 115/2016, DE 27 DE ABRIL DE 2016

Retificação do Edital nº 106/2016 de 18 de abril de 2016

PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS PARA OS CENTROS DE IDIOMAS DO  
NÚCLEO DE AÇÕES INTERNACIONAIS (NAI) DO INSTITUTO FEDERAL DE  
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 106/2016**, de 31 de março de 2016, que rege o Processo Seletivo de alunos para os Centros de Idiomas do Núcleo de Ações Internacionais (NAI) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha

**Onde se lê:**

ANEXO II

LOCAIS DA PALESTRA E DO SORTEIO PÚBLICO

<b>CAMPUS</b>	<b>LOCAL, DATA E HORÁRIO DA PALESTRA NO CAMPUS</b>	<b>LOCAL, DATA E HORÁRIO DO SORTEIO ELETRÔNICO NO CAMPUS</b>
Alegrete	Auditório Central - 26/04 - 12:30h Auditório Central - 26/04 - 18:30h	Auditório Central – 10/05 a partir das 14:00h
Júlio de Castilhos	Anfiteatro - 26/04 - 14h Anfiteatro - 26/04 - 19h	Anfiteatro – 10/05 a partir das 14:00h
Jaguari	<i>Não haverá palestra.</i>	Auditório – 10/05 a partir das 14:00h
Panambi	Auditório - 27/04 - 17:15h	Sala de Reuniões da Direção Geral – 10/05 a partir das 14:00h
Santa Rosa	<i>Não haverá palestra.</i>	Auditório – 10/05 a partir das 14:00h
São Borja	Sala 402 - 25/04 - 17h Sala 402 - 27/04 - 17h	Sala de Reuniões do Gabinete da Direção Geral – 10/05 a partir das 14:00h
São Vicente do Sul	Sala 202 do Prédio B – 27/04 – 13:30h	Auditório – 10/05 a partir das 14:00h



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA

**Leia-se:**

**ANEXO II**

**LOCAIS DA PALESTRA E DO SORTEIO PÚBLICO**

<b>CAMPUS</b>	<b>LOCAL, DATA E HORÁRIO DA PALESTRA NO CAMPUS</b>	<b>LOCAL, DATA E HORÁRIO DO SORTEIO ELETRÔNICO NO CAMPUS</b>
Alegrete	Auditório Central - 26/04 - 12:30h Auditório Central - 26/04 - 18:30h	Auditório Central – 10/05 a partir das 14:00h
Júlio de Castilhos	Anfiteatro - 26/04 - 14h Anfiteatro - 26/04 - 19h	Anfiteatro – 10/05 a partir das 14:00h
Jaguari	<i>Não haverá palestra.</i>	Auditório – 10/05 a partir das 14:00h
Panambi	Auditório - 27/04 - 17:15h	Sala de Reuniões da Direção Geral – 10/05 a partir das 14:00h
Santa Rosa	<i>Não haverá palestra.</i>	Auditório – 10/05 a partir das 14:00h
São Borja	Sala 402 - 25/04 - 17h Sala 402 - 27/04 - 17h	Sala de Reuniões do Gabinete da Direção Geral – 10/05 a partir das 14:00h
São Vicente do Sul	Sala 202 do Prédio B – 27/04 – 13:30h	Auditório do CIET-28/04 a partir das 19:00h

**As demais informações referentes ao Edital nº 106/2016 permanecem ratificadas.**

Santa Maria/RS, 27 de abril de 2016.

ARTHUR PEREIRA FRANTZ  
Pró-Reitor de Pós-Graduação, Pesquisa e  
Inovação – Port. nº 979/2014

CARLA COMERLATO JARDIM  
Reitora



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**